

Vymezení předmětu veřejné zakázky – část 2.

Koncepce rozvoje veřejných prostranství

Koncepce rozvoje veřejných prostranství bude analyzovat současné problémy, formulovat východiska a cíle kvalitního rozvoje veřejných prostranství a nastíní možné nástroje k jejich dosažení. Koncepce navrhne úpravy na účelné využití veřejných prostranství, ploch zeleně, posílení a rozvoj pěších tras rozvoj veřejného osvětlení a prověří možnosti dostaveb pro doplnění chybějících funkcí v obci. V rámci analytické části koncepce **bude proveden pasport obecní zeleně, obecního mobiliáře, veřejného osvětlení a obecních chodníků.** Výstupy se poté zpracují do tištěné a digitální podoby. Návrhová část tyto analytické podklady dále rozvede a navrhne systém práce a obnovy s těmito prvky.

Strategie obecních ploch a budov

Strategie rozvoje obecních ploch a budov bude představovat dokument, který umožní lepší správu majetku obce Močovice ve vztahu k energetickému řízení. Koncepce se bude vztahovat na objekty a zařízení v majetku obce a nabídne možnost, jak efektivně řídit spotřebu energie v těchto objektech. Dále se zaměří na vypracování studií rozvoje ploch určených pro bytovou výstavbu případně revitalizaci.

Studie se konkrétně zaměří na tyto body:

- Studie rozvoje lokality pro bytovou výstavbu. Viz lokalita Z4 v územním plánu.
- Návrh rozvoje centra obce
- Návrh rekonstrukce topení vč. energetického auditu u nemovitostí č.p. 26, 64, 8, budovy zdravotního střediska, restaurace, obecního obchodu s potravinami, sokolovny a sportovních kabin
- Návrh využití domu č p. 144 vč. zahrady
- Pasport sportovišť – dětská hřiště, fotbalové hřiště

Strategie bude představovat důležitý dokument, díky jehož zpracování obec získá ucelený přehled o stavu energetického hospodaření ve svých objektech. Obec Močovice se v současnosti potýká s vysokými náklady na vytápění ve veřejných budovách. Koncepce také stanoví strategické cíle a opatření v oblasti energetických úspor ve střednědobém časovém horizontu.

Koncepce rozvoje cyklostezek

Obec projevuje snahu o vytvoření komplexních podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů. Proto se obec Močovice rozhodla vytvořit Koncepci rozvoje cyklostezek, která k tomuto napomůže. Součástí koncepce bude zhodnocení dosavadního stavu cyklostezek v obci,

včetně jejich zmapování. Součástí analýzy bude i pasport související cyklistické infrastruktury v majetku obce. Na základě dosavadního stavu bude navrženo řešení rozvoje cyklistické dopravy, trasování budoucích stezek včetně jejich zhodnocení. Navržena bude i související infrastruktura, která by měla pomoci zvýšení cyklistické dopravy v obci.

Obec Močovice má do budoucna zájem o jejich dobudování, aby došlo k lepší propojenosti s okolními obcemi. Výsledky strategického dokumentu budou sloužit k plánování budoucího rozvoje obce v oblasti nemotorové dopravy.

Pasport hřbitova

Pasport hřbitova bude základní evidencí hřbitovů, vedenou správcem, rozsahem a způsobem odpovídající ustanovením zákona. Základním principem bude správa dat představujících skutečný stav hrobových míst (hrobů, uren a hrobek). Pasport dále obsahuje zaměření hrobových míst, evidenci a fotodokumentaci.

První fází pasportu bude terénní průzkum hřbitova, lokalizace a identifikace hrobových míst, zaměření jednotlivých hrobových míst pomocí GPS, zjištění jejich výměry, zjištění jejich stavu a tvorba fotodokumentace. Tyto informace budou následně převedeny do GIS. Dále bude možno dle požadavku vyhotovit seznam pohřbených a nájemců hrobových míst včetně konců platností smluv.

Výstupy terénního šetření se poté zpracují do tištěné a digitální podoby. Tištěná verze se skládá z textové, přílohové a grafické části. Textová část popisuje postup zpracování pasportu a evidenční údaje v přílohové a grafické části.

Orientační počet hrobových míst je cca 200.